FAZON MIKRO

Un son véritablement hi-fi dans un format compact et élégant. Un châssis incurvé en aluminium, une finition laquée brillante, une façade en matériau composite, une grille discrète... Tout concourt à permettre à l'enceinte ultra compacte FAZON MIKRO de prendre place dans votre intérieur de manière discrète mais en y apportant une touche de raffinement.

Cette enceinte compacte utilise un haut parleur composé de fibres de bois, signature traditionnelle des enceintes DALI. Associé à un tweeter à dôme souple, le haut parleur de 4 pouces délivre des performances sonores exceptionnelles : un son clair, détaillé et dynamique, aussi bien sur les films que sur la musique, son châssis ultra rigide permettant d 'éliminer toute vibration parasite. Grâce à son tweeter ultra léger de 20 mm, la FAZON MIKRO est à même de reproduire des médiums riches et détaillés et d'étendre la reproduction du spectre sonore bien au-delà du seuil de perception de l'oreille humaine.

Elément central d'un système 5.1, en configuration stéréo ou en enceinte arrière associée à des enceintes FAZON, la FAZON MIKRO ne manquera pas de vous surprendre lorsque vous regarderez vos films cultes ou écouterez votre musique préférée. La FAZON MIKRO est une véritable enceinte de haute fidélité proposée dans un format extrêmement compact.

Attache murale

Une attache murale multifonctions permet le montage mural de la FAZON MIKRO et de la FAZON VOKAL. Cette solution élégante permet de plus de renforcer le niveau des basses.

Terminal à bouton poussoir

Les terminaux À bouton poussoir rendent très aisée la connexion des câbles d'enceintes et assurent un contact optimal et sécurisé dans le temps.

FAZON MIKRO 5.1

La mise en œuvre d'un système surround complet dans son intérieur peut poser de réels problèmes de place ou d'apparence. La FAZON MIKRO permet de répondre à ces problèmes en proposant des performances sonores de haute fidélité dans un format très compact. Avec la FAZON MIKRO, vous disposez d'un système 5.1 performant et élégant. Associées au caisson de basse FAZON SUB 1, elles représentent la solution parfaite pour les petites pièces d'écoute et répondront A toutes vos attentes sur le plan sonore.

Série	FAZON
Type d´enceintes	Front Rear Surround
Réponse en fréquence (+/- 3dB) [Hz]	95 - 25,000
Sensibilité	84.0
Impédance nominale	6
Maximum SPL [dB]	101
Puissance admissible [W]	30 - 120
Fréquence du filtre [Hz]	2,560 Hz
Haut-parleur de haute fréquence	1 x 20 mm Soft Textile Dome
Haut-parleur de basses fréquences	1×4 " Wood Fibre Cone
Type de montage	Closed Box
Connectique des entrées	Single Wire
Blindage magnétique	No
Positionnement recommandé	On-Wall Shelf Stand
Distance recommandée depuis le mur [cm]	0 - 50
Dimensions max. incl. embase et grille (HxLxP) [mm]	196 x 113 x 96
Poids [kg]	1.5
Accessoires inclus	Manual Rubber Pads Wall Bracket Wall Bracket Bumper
Accessoires optionnels	Black Grille Floor Stand White Grille
Finition	Black Lacquer White Lacquer





